

ГАРОР, А-527,
от. 7, 9, 9134

№ 7124 (55) 122/10
12

22.08.91

№ 01-10/433

Председателю Комитета по управ-
лению народным хозяйством СССР
Председателю Совета Министров
РСФСР

тов. Силаеву И.С.

Уважаемый Иван Степанович!

В 1990 году Канадский пшеничный комитет под гарантии Прави-
тельства РСФСР предоставил кредит для закупок 4,5 млн. тонн зерна
на льготных условиях. В мае т.г. наступил срок оплаты за пользо-
вание указанным кредитом. Однако, несмотря на Ваши неоднократные
обращения к Премьер-министру СССР, его указания соответствующим
службам произвести указанную оплату, этот вопрос до настоящего
времени не решен.

В условиях дефицита зерна в РСФСР Канада является одним из
наиболее благоприятных и реальных его поставщиков. Но задержка
оплаты кредитов отрицательно сказывается на взаимодействии с
Пшеничным комитетом Канады, вызывает недоверие к деловому сотру-
дничеству с нашей Республикой и может отрицательно сказаться на
закупках в этой стране зерна в 1991-1992 годах. Информация о не-
платежеспособности РСФСР может подорвать доверие к Республике
информ, занимающихся торговлей зерном в других странах.

Учитывая особую остроту хлебного вопроса, просим Вас, уважае-
мый Иван Степанович, дать указание Внешэкономбанку СССР незамед-
лительно оплатить проценты за пользование кредитом в сумме 15,0
млн. долларов США за поставленное в РСФСР зерно.

Министр

Верно: [подпись]
Л.С. Чешинский

[подпись]

[подпись] Я ознакоми-
лся с делом
и не вижу
никаких
проблем
[подпись]
(Романов)